XXINTORNEO CIUDAD DE PONTEVEDRA Resultado final
2019-08-06

21 mesas, 41 parejas, 1 pareja relé. Numero desnd8oPromedio: 720,0. Bye (*) ajuste porcentaggstrado. Promedio+/=/- ajuste 60
minimo / 50 exacto/ 40 maximo %.

Rank Pareja Ptos % Nombre Sesion % Rank N° Lic. AEB Pais
1 21 961,0 66,7 Juan Manuel De Lorenzo - Juan Ignacio De la Pef&a Ve 418,5 58,1 7 28119092811096 ESP
2 51 926,5 64,3 Francisco costa - Joao Fatal 430,7 59,8 5
3 1 886,3 61,5 Alberto Castells Conrado - Rosa Cuadrillero MuiieBaena 492,9 68,5 1 28117822811014
4 46 873,2 60,6 Monica Ruiz de Alda y Ocio - Angeles Iglesias Paul 468,8 65,1 2 36358823635885
5 25 872,2 60,6 Alvaro Sdnchez-Monge Morante - Rafael Latorre Marag 437,8 60,8 4 36311343635898
6 41 853,1 59,2 Marqués de Cerverales - David Partearroyo 424,1 58,9 6 28110092811361
7 54 850,2* 59,0 Sebastian Garcia FERNANDEZ - José Garcia Olivares 410,3 57,0 9 3631380
8 29 816,0 56,7 Jose Carlos Jimenez Prieto - Julio José Fernanelgz R 400,8 55,7 10 3631387
9 27 797,7 55,4 Aida Rivas Souto - Victoria Vizcaino Victoria 317,6 44,1 32 36314183631347

10 42 796,6 55,3 Fernanda Rodriguez Duran - Manuel Jesls Raicesfdadr 338,4 47,0 27 36313452731631
11 50 783,0 54,4 Marisol Vazquez Alvarez - Rosa Maria Estrada Ibars 399,6 55,5 11 36312203631579
12 57 771,5* 53,6 Marta Nogueira Fernandez - Armando Dias Silva 413,0 57,4 8 36317033631663
13 49 767,0 53,3 Beatriz G. Aparicio - Conchi Barros Parra 393,4 54,6 12 36311153631440
14 24 757,1 52,6 Justino Guerra Arroyo - Manuel Abeledo Maristany 311,7 43,3 34 36312713635750
15 4 753,9 52,4 M?2Paz Castifieira Villaseca - M2 Jesus Asin Pelay 389,5 54,1 14 28118182811819
16 26 752,7 52,3 M. Carmen Rodriguez de Lago - Gely Rodriguez de&zais 335,5 46,6 28 36351423631240
17 47 737,3 51,2 Matilde Alonso Ferrer - Mariasun Millana Sol6rzano 347,3 48,2 25 36358613631422
18 43 736,7 51,2 Begofia Ortiz Bafios - Susana Riveiro Ferreiro 321,9 44,7 31 47712653631142
19 5 7355 51,1 Manola Garcia-Cambon - Maria Molins Aguirre 448,3 62,3 3 15310113631431
20 9 729,8 50,7 Margarita Valenzuela Fernandez - Alfonso BlancaP&anz 365,1 50,7 17 36358873635886
21 45 716,7 49,8 Ana Garcia de Latorre - Leopoldo Garcia-Duran @arat 348,3 48,4 24 36358973631801
22 3 714,0 49,6 Javier Riestra Pardo - Maria Luisa Bermudez der@ &sillo 356,6 49,5 19 28119962812567
23 44 702,4 48,8 M2 Teresa Rivas Rodriguez - Ana Pérez Amaro 296,2 41,1 36 36318003631635
24 23 696,3 48,4 Lola Turrau Gonzélez - Luis Bermudez de Castro IRosi 391,7 54,4 13 47713352813116
25 8 690,1 47,9 Margarita Iris Martinez Martin - M@ Jesis Romaréizse 345,6 48,0 26 36316803631708
26 10 680,2 47,2 M. Victoria Muela Pérez - Emilio Santos Vilarifio 352,2 48,9 21 28148121531524
27 22 679,1 47,2 Maria Teresa Bermidez de la Puente - Maria Jog& Gilisasola 369,6 51,3 15 36317153631652
28 55 678,3* 47,1 Marta Villanueva Ibafez - Javier Diaz Grande 354,3 49,2 20 28114282812108
29 11 677,2 47,0 Antonio Jover Pons - Angel Balas Pedreira 369,0 51,3 16 15313891535808
30 56 648,0* 45,0 Reyes Marifias Martinez - Macarena Tornos Martimdislez 365,0 50,7 18 36316483631802
31 7 644,0 44,7 M2 Jesus Heredero San José - Angela Alvaro Bermejo 348,7 48,4 23 28132642813163
32 52 642,1* 44,6 Maria Teresa Fernandez Sanchez - Enrique TorressMat 306,9 42,6 35 36314863631634
33 2 638,4 44,3 Carmen Padin Galban - Ana Varga Rivero 334,6 46,5 29 36311322731331
34 48 615,8 42,8 M2 Pilar Estevez Marquez - M2 Dolores Menéndez Seaid 351,6 48,8 22 36313903631375
35 6 612,3 42,5 Gloria Garcia Dominguez - M? Luisa Pérez Rodriguez 326,8 45,4 30 36313833631055
36 59 591,3* 41,1 Maria José Rodriguez Madrifian - Laura Portela Gomez 313,4 435 33 15315221531658
37 30 581,0 40,3 Maria de los Angeles Da Silva Figueira - Maria Aarboran Lépez 292,7 40,7 37 15315161531514
38 60 553,1* 38,4 Carlos Gonzalez-Méndez Brandén - Mercedes Herrero 252,8 35,1 40 36316473631665
39 58 547,6* 38,0 Maria Montserrat, Noves Sanchez - Elisa Estevez)var 285,3 39,6 39 36316373631391
40 53 520,4 36,1 Maria José Carreira Diaz - Olga Fernandez Brién 289,3 40,2 38 36317453631789
41 28 495,1 34,4 Maria Jesus Iglesias Santero - M2 Victoria Quiti@aBiuceta 240,2 33,4 41 36316303631546
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XXINTORNEO CIUDAD DE PONTEVEDRA
2019-08-06

21 mesas, 41 parejas, 1 pareja relé. Numero desnd8oPromedio: 720,0. Bye (*) ajuste porcentaggstrado. Promedio+/=/- ajuste 60
minimo / 50 exacto/ 40 maximo %.

Resultado final

643 K1083 AK

1 K863 2 AQ 3 1094

AK97 Q1054 KJ54
Ji0 AK10 A973

K72 A1085 QJ9764 A52 J754 Q9832

1074 95 652 | 74 A73 . KJ

643 108 J82 AK976 Q8 632

Q987 AK654 5 QJ9 K854 1062

QJ9 106
AQJ2 KJ10983 Q8652
QJ52 3 A1097
32 876432 QJ

3ax E 10( 5a x E 50( 4v S 42(

& ¢ v & S 4 ¢ v & S 4 ¢ v & S

NS 5 9 9 5 6 N 11 5 11 5 9 NS 9 1C 1C 7 9

EO 8 4 4 8 5 S R - EO 4 2 2 6 2

E 2 8 2 8 4
o 1 - .

Pareja Contr Sal Rdo Puntuacion | Pareja Contr Sal Rdo Puntuacién | Pareja Contr Sal Rdo Puntuacion
151 34x O-2+A 300 299 0.1 559 5vx S = «aQ 850 27,8 2,2 151 4v N +1410 450 26,4 3,6
559 2¢v N +1#A 140 18,211,8 652 5vx S = ¢A 850 27,8 2,2 559 4v N +142 450 26,4 3,6
652 3y N = «A 140 18,211,8 956 5vx S = #5 850 278 2,2 854 4v N +148 450 26,4 3,6
711 2v N+1aA 140 18,211,8 711 4v S +1a5 650 20,3 9,7 3049 4v N +148 450 26,4 3,6
956 2v N +1aA 140 18,211,8 2141 4v S +1a5 650 20,3 9,7 711 4v N = 42 420 18,411,6

1058 2v N +1&A 140 18,211,8 2723 4v S+1e2 650 20,3 9,7 2141 4v N = 42 420 18,411,6

2141 3v N = &K 140 18,211,8 2947 4v S +1a5 650 20,3 9,7 2723 4v N = 42 420 18,411,6

2446 3v N = &A 140 18,211,8 1058 3S N +1¢A 630 15,015,0 956 3v S+247 200 12,717,3

2650 3v N = &A 140 18,211,8 2845 4v S = «Q 620 129171 2548 3v N +249 200 12,717,3

2947 2v N +1&K 140 18,211,8 151 44x O -3 A 500 10,719,3 2446 3v S +l44 170 8,121,9

3049 3v N = #A 140 18,211,8 2548 4ax O -2 K 300 75225 2650 3v S+1¢Q 170 8,121,9

2548 4v N -1 #A -50 54246 3049 4ax O -2 vA 300 75225 2947 1S N+243 150 4,725,3

2723 4v N -1 «K -50 54246 2446 44 O -3vA 150 4,325,7 652 4v N -1 48 50 2,427.6
854 2S S -2 49 -100 2,227,8 2650 3+ O -2 A 100 2,2278 2845 3S N -2 «3 -100 0,129,9

2845 3& O = +A -110  0,129,9 854 24 O = #A -110 0,129,9 - 60 Bye 10,5
- 60 Bye 10,5 - 60 Bye 10,5 1058 M-/M+ 12,018,0

AQ83 8 Q1084

4 42 5 J107 6 QJ9643

Q97 J832
J762 Q5432 QJ6

K10 J754 AJ9 K10765 K765 3

AKJ109 3_|_ Q5 AQ842 | 953 K72 o A108

K A10643 Q107 K65 J764 A932

A954 Q8 A6 J9 102 K8753

962 Q432 AJ92
876 K6 5

J852 A94 KQ1085
K103 K1087 A94

3S 0 -600 3a E -14( 3+ S 14(

4 ¢ v & S 4 ¢ v & S & ¢ v & S

NS 5 4 3 5 4 N 8 5 4 3 4 N 6 6 9 9 7

EO 8 8 9 8 9 S oo 15 S A

E 5 7 9 9 8 EO 6 6 4 4 5
(6] Y 4

Pareja Contr Sal Rdo Puntuacién | Pareja Contr Sal Rdo Puntuacién | Pareja Contr Sal Rdo Puntuacion

1057 4v O -1 46 100 276 2,4 853 24 S +l1s+A 110 299 0,1 2150 44 S = ¢4 420 289 1.1

2150 4v O -1¢7 100 276 2,4 660 4v O -2 48 100 27,8 2,2 2547 44 S = ¢4 420 289 1.1

2242 4 O -1¢7 100 276 2,4 211 4v O -1 #3 50 21,4 8,6 152 3v N = 43 140 24,6 54
152 3v O = ¢7 -140 23,0 7,0 1057 3+ E -1 #8 50 21,4 8,6 2946 24 S +1410 140 24,6 54
660 3S E = 2 -600 20,7 9,3 2242 4v O -1 8 50 21,4 8,6 751 2v N = 43 110 21,4 8,6
211 4v O = v4 -620 12,7173 2844 4v O -1 +8 50 21,4 8,6 660 3« E -1410 100 19,310,7
853 4v O = &6 -620 12,7173 3048 4v O -1 a5 50 21,4 8,6 211 3« S -1410 -50 11,818,2

2547 4v O = v2 -620 12,7173 152 3v O = 8 -140 9,720,3 853 44 S -1 410 -50 11,818,2

2649 4v O = &2 -620 12,7173 955 3v E = &2 -140 9,720,3 955 2S5 S -1 410 -50 11,818,2

2741 4v O = v4 -620 12,717,3 2150 2v O +1a2 -140  9,720,3 2649 44 S -1 410 -50 11,818,2

3048 4v O = ¢7 -620 12,7173 2547 3v O = 8 -140  9,720,3 2844 3S N -1e2 -50 11,818,2
751 4v O +1a6 -650 2,427,6 2649 3v O = 8 -140  9,720,3 3048 3v N -1 43 -50 11,818,2
955 4v E +142 -650 2,427,6 2946 3v O = 8 -140  9,720,3 1057 44 S -2 210 -100 2,227,8

2844 4y O +1aA -650 2,427,6 751 3y O +248 -200 2,227,8 2242 44 S -2 410 -100 2,227,8
- 59 Bye 13,1 2741 4v O = 8 420 0,129,9 2741 3v N -2 +3 -100 2,227,8

29 46 M=/M= 15,015,0 -- 59 Bye 131 - 59 Bye 13,1
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XXINTORNEO CIUDAD DE PONTEVEDRA

2019-08-06

21 mesas, 41 parejas, 1 pareja relé. Numero desnd8oPromedio: 720,0. Bye (*) ajuste porcentaggstrado. Promedio+/=/- ajuste 60

minimo / 50 exacto/ 40 maximo %.

Resultado final

K1095 A107 A62
7 Q7 8 82 9 AQ
K975 AQ76 7542
KQ5 K865 QJ54
A432 J86 K9 QJ8532 J73 Q109
94 + AK1065Z K105 J K8765 | J10943
A4 106 K854 10932 J Q1096
A9843 107 AJ4a2 107 A1087 9
Q7 64 K854
J83 AQ97643 2
QJ832 J AK83
J62 Q93 K632
2S 0-120 3v N 14( 3S N 400
4 ¢ v & S 4 ¢ v & S 4 ¢ v & S
NS 6 7 3 5 5 NS 8 5 9 5 6 NS 9 9 5 9 9
EO 7 5 8 7 8 EO 5 8 3 7 7 EO 4 4 8 4 4
Pareja Contr Sal Rdo Puntuacion | Pareja Contr Sal Rdo Puntuacién | Pareja Contr Sal Rdo Puntuacion
2842 4 E -2¢2 200 299 0.1 160 3vx S+1+44 630 299 0,1 160 3S N+1lv4 430 29,9 0,1
353 3v E-1+Q 100 25,7 4.3 811 5¢ex O-3v2 500 26,7 3,3 353 38 N = v5 400 235 6,5
2241 3v E -1¢3 100 25,7 4.3 2945 4ax E -3 ¢J 500 26,7 3,3 752 35 S =v9 400 235 6,5
2648 3v E -1¢Q 100 25,7 4.3 1056 4v S = v4 420 235 6,5 811 3S N = vJ 400 235 6,5
3047 3¢ S -1v9 -100 21,4 8,6 2648 2S O -4v8 200 21,4 8,6 2149 3S N = v10 400 235 6,5
160 2v E = «Q -110 16,113,9 251 3v N+1sA 170 18,2118 2945 3S N = vJ 400 235 6,5
752 2v E = +Q -110 16,113,9 2750 3v S +1aA 170 18,2118 4323 3vx O -1 «A 200 17,112,9
2149 2v E = ¢+Q -110 16,113,9 353 3v S = «K 140 129171 2842 2S N = vJ 120 15,015,0
2945 2v E = ¢+Q -110 16,113,9 2241 3v S = «K 140 129171 251 44 S -14) 50 75225
1056 2v E +1¢3 -140 9,720,3 4323 3v S = 4K 140 12,9171 954 3S S -1vJ 50 75225
4323 3v E = +Q -140  9,720,3 752 3« E-2¢J 100 6,5235 1056 44 S -1 #A 50 7,5225
251 2v O +2410 -170  5,424,6 954 3ax E-1¢J 100 6,5235 2241 4¢ N -1vJ 50  7,5225
811 3v E +1a42 -170 54246 3047 4+ E -2vA 100 6,523,5 2648 564 S -14J 50 75225
954 3¢ S -2v9 -200 1,128,9 2842 4+ E -1 vA 50 2,2278 3047 3S N -1vJ 50 75225
2750 3¢ S -2v9 -200 1,128,9 2149 4v S -1 K -50 0,129,9 2750 44 S -3¢J -150 0,129,9
-- 58 Bye 11,9 -- 58 Bye 11,9 -- 58 Bye 11,9
8 K107 Q84
10 AB52 11 K106 12 AKQ42
J7652 10972 Q10
1097 AK2 952
764 AQJ532 AJ5 Q9864 AK10952 J63
K98 _|_ J A982 7 5 | J109
AKQ10 84 Q4 853 K83 AJ765
A3 KJ52 9754 J1086 K76 A8
K109 32 7
Q10743 QJ543 8763
9 AKJI6 942
Q864 Q3 QJ1043
4a E -62( Sv S 45( 5 O -45(
4 ¢ v & S 4 ¢ v & S 4 ¢ v & S
N 5 3 7 2 3 NS 7 9 11 7 1C NS 6 2 7 2 3
S 4 EO 6 2 2 6 2 EO 6 11 6 11 8
E 8 9 6 1C 8
o 7 - .
Pareja Contr Sal Rdo Puntuacién | Pareja Contr Sal Rdo Puntuacién | Pareja Contr Sal Rdo Puntuacion
2250 64 E -2¢9 200 299 0.1 311 4v S +2a45 480 299 0,1 2841 44 O -1 vA 50 29,9 0,1
159 44 E = 09 -620 23,0 7,0 159 4 S+1#9 450 20,3 9,7 851 2+ O+3vA -200 27,8 2,2
252 44 E = 09 -620 23,0 7,0 252 4v S +1#4 450 20,3 9,7 159 44 O+1vA -450 12,917,1
454 44 E = ¢8 -620 23,0 7,0 953 4v S +1a5 450 20,3 9,7 252 44 O+1vA -450 12,917,1
1055 44 E = ¢9 -620 23,0 7,0 1055 4v S +1a5 450 20,3 9,7 311 44 E+1vA -450 12,917,1
2444 44 E = o9 -620 23,0 7,0 2148 4v S +14A 450 20,3 9,7 454 44 O+1vA -450 12,917,1
311 44 E +1a5 -650 8,1219 2250 4v S +1¢Q 450 20,3 9,7 953 44 E +1vA -450 12,917,1
851 44 E +19v3 -650 8,1219 2444 4y S +1e¢Q 450 20,3 9,7 1055 44 O +1vA -450 12,917,1
953 44 E +149 -650 8,1219 4342 4v S +1+¢Q 450 20,3 9,7 2148 5¢ O = vK -450 12,917,1
2148 44 E +149 -650 8,121,9 851 4v S = 43 420 9,720,3 2250 44 O +1vA -450 12,917,1
2749 5+ E = v3 -650 8,121,9 2749 4v S = #4420 9,720,3 2444 44 O +1vK -450 12,917,1
2923 5+ E = ¢9 -650 8,121,9 2923 2v S +3+9 200 6,5235 2749 44 O +1vK -450 12,917,1
3046 44 E +1v7 -650 8,121,9 454 4v S -1 46 -50  2,227,8 2923 44 O +1vA -450 12,917,1
4342 44 E +193 -650 8,121,9 2841 4v S -1 &5 -50  2,227,8 3046 44 O +1vA -450 12,917,1
- 57 Bye 17,2 3046 4v S -1 +A 50 2,2278 4342 44 O +1vA -450 12,917,1
2841 M+/M+ 18,018,0 - 57 Bye 17,2 - 57 Bye 17,2
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XXINTORNEO CIUDAD DE PONTEVEDRA

2019-08-06

Resultado final

21 mesas, 41 parejas, 1 pareja relé. Numero desnd8oPromedio: 720,0. Bye (*) ajuste porcentaggstrado. Promedio+/=/- ajuste 60

minimo / 50 exacto/ 40 maximo %.

104 8763 K3

13 SQJ% 14 10852 15 AKQ98

962 KJ96 K2
103 9653

K93 A5 KJ1052 94 J952 Q108

543 + AB72 976 J3 1065 | 32

104 AK875 1085 743 Q984 J763

AQJ74 K8 73 AK1096¢ K10 AQJ8

J8762 AQ A764
10 AKQ4 J74
QJ3 AQ2 A105
9652 J852 742
6S E -1440 Sv S 45( 3S S 600
4 ¢ v & S 4 ¢ v & S & ¢ v & S

NS 0 1 4 4 1 NS 8 1C 11 8 9 NS 8 7 9 7 9

EO 12 12 9 9 12 EO 5 3 1 5 4 EO 4 6 3 5 4

Pareja Contr Sal Rdo Puntuacion | Pareja Contr Sal Rdo Puntuacién | Pareja Contr Sal Rdo Puntuacion
555 6S O -2 vK 200 289 11 2147 3+x E -3 vA 500 299 0,1 2147 3S S+242 660 29,9 0,1

2545 6S O -2 vK 200 289 11 158 4y S +245 480 26,7 3,3 453 4v N = v2 620 26,7 3,3
158 3¢ E = v10 -110 25,7 4.3 260 4v S +2410 480 26,7 3,3 555 4v N = #A 620 26,7 3,3
453 3¢ E+2v10 -150 235 6,5 2545 3S S +24J 460 21,4 8,6 2850 3S N = #8 600 23,5 6,5
260 3S O+1vK -630 13,916,1 2942 3S S +24J 460 21,4 8,6 2942 24x O -2 vA 300 21,4 8,6
911 3S O+1vK -630 13,916,1 3044 3S S +24J 460 21,4 8,6 158 2v N +248 170 16,113,9

1054 3S O +1vK -630 13,916,1 2249 5v S = 4J 450 17,1129 260 3v N+1+3 170 16,113,9

2147 3S O +1vK -630 13,916,1 911 3S S+1v9 430 13,916,1 2249 2v N+2¢6 170 16,113,9

2249 3S O +1vK -630 13,916,1 1054 3S S+1¢5 430 13,916,1 2545 2v N+2¢6 170 16,113,9

2423 3S E+1v10 -630 13,916,1 555 4v S = &7 420 9,720,3 911 3v S = +6 140 7,522,5

2942 3S O +1vK -630 13,916,1 2423 4v N = &A 420 9,720,3 2423 2v N+1e¢6 140 7,522,5

3044 3S O +1vK -630 13,916,1 351 2S N +346 210 6,523,5 3044 2v N+1e6 140 7,522,5
351 3S E +345 -690 3,326,7 453 3v N+2aA 200 4,325,7 4341 3v N = v2 140 75225

2850 3S O +3vJ -690 3,326,7 2850 5S S -1 v6 -50 2,227,8 351 4v N -1v6 -100  1,128,9

4341 2vx N -4 +K -1100 0,129,9 4341 4a4 N -3 &K -150 0,129,9 1054 4v N -1 46 -100  1,128,9
-- 56 Bye 15,2 -- 56 Bye 15,2 -- 56 Bye 15,2

Al10 102 KJ1053

16 J104 17 K932 18 82

A963 KJ10 AQ10
K753 8763 A84

Q8762 94 KQJ5 A94 A76 Q94

62 o 98 Ji0 A865 K95 | AJ1064

QJ75 K1042 82 Q976 J74

94 AQ1062 AKQ109 54 K952 QJ1063

KJ53 8763 82
AKQ753 Q74 Q73

8 A543 K986532
J8 J2 7

Sv N 45( 4S E -430 6¢ X S -50(

4 ¢ v & S 4 ¢ v & S & ¢ v & S

N 7 7 11 8 1C NS 3 5 5 3 3 N 11 2 7 7

S 6 : = EO 1C 7 7 1C 1C S . -

EO 5 6 2 5 3 E 11 3 1C 6 4

(0] 1z -

Pareja Contr Sal Rdo Puntuacién | Pareja Contr Sal Rdo Puntuacién | Pareja Contr Sal Rdo Puntuacion
554 2ax E -3 48 800 299 0.1 554 24 O +3 46 -150 29,9 0,1 2941 3a4x N = vA 730 29,9 0,1
157 4v S+1¢Q 450 21,4 8,6 352 3¢ O+1a46 -170 278 2,2 157 4 S =v5 130 27,8 2,2
352 4v S +147 450 21,4 8,6 2248 2S E +2¢3 -180 24,6 54 656 5 E -148 50 23,5 6,5
411 4v S +142 450 21,4 8,6 2544 1S E +3¢3 -180 24,6 54 2544 4v E -1 &7 50 23,5 6,5

1053 5v S = ¢Q 450 21,4 8,6 157 3S E+1e3 430 12,9171 3023 4v E -1 &7 50 235 6,5

2248 4v S +148 450 21,4 8,6 259 3S E+1e3 430 12,9171 352 5¢ S -1aA -100 18,211,8

2544 4y S +146 450 21,4 8,6 411 3S E +148 430 12,9171 2442 5¢ S -1v2 -100 18,211,8

4350 4v S +1v6 450 21,4 8,6 656 3S E+1¢3 -430 12,9171 259 2v O +148 -140 15,015,0

2145 3S N +149 430 12,917,1 1053 3S E +148 -430 12,9171 411 3v O+1e] -170 11,818,2

2442 4v S = v8 420 8,621,4 2145 3S E +1a7 -430 12,9171 2646 2v E +248 -170 11,818,2

2941 4 S = ¢Q 420 8,621,4 2646 3S O +1v2 430 12,917,1 1053 2+ N -2 «Q -200 8,6214

3023 4v S = 49 420 8,621,4 2941 3S E +1v4 430 12,917,1 2248 4v E = 8 -420 6,523,5
259 2v S+3+¢Q 200 3,326,7 4350 3S E +1+¢3 430 12,917,1 554 4v O+1v8 -450 3,326,7

2646 3v S+242 200 3,326,7 2442 3S E +2¢3 -460 1,128,9 4350 4v E +148 -450 3,326,7
656 6v S -149 -50 0,129,9 3023 3S E+2+3 -460 1,128,9 2145 4vx E = 8 -590 0,129,9
-- 55 Bye 14,8 -- 55 Bye 14,8 -- 55 Bye 14,8
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Resultado final

21 mesas, 41 parejas, 1 pareja relé. Numero desnd8oPromedio: 720,0. Bye (*) ajuste porcentaggstrado. Promedio+/=/- ajuste 60

minimo / 50 exacto/ 40 maximo %.

87 Al AJ982
19 .?754 20 42 21 K105
A4 KQJ87 3
Q84 AK94 K943
1093 6 Q10765 K93 K 76
10983 | AQ Al + K7653 AB6 | J732
9872 KQ103 A52 9 AB542 QJ1097
53 AKJ972 Q85 J762 10652 A8
AKJ542 842 Q10543
K62 Q1098 Q94
65 10643 K8
106 103 QJ7
4ax S -10( 3s O -14( 5¢ x E 30(
4 ¢ v & S 4 ¢ v & S & ¢ v & S
N 5 3 8 9 9 N 5 9 4 4 5 NS 8 4 5 1C 6
S 4 . 7 : 6 S 5 1 6 EO 5 9 7 3 7
EO 8 1C 5 4 4 EO 8 4 8 9 6
Pareja Contr Sal Rdo Puntuacion | Pareja Contr Sal Rdo Puntuacién | Pareja Contr Sal Rdo Puntuacion
2144 5ax E -3 4A 800 299 0.1 2144 3¢ N +143 130 299 0,1 451 4 N = +Q 620 24,6 54
553 44 S = a5 420 278 2,2 451 3+ O-1+K 100 25,7 4,3 553 44 N = #A 620 24,6 54
156 44 E -2 4A 200 225 75 2747 3+ O -1 &K 100 25,7 4,3 655 4 S = a5 620 246 54
360 4+ E -2 4A 200 225 75 4349 3+ O -1+K 100 25,7 4,3 2144 44 N = ¢Q 620 246 54
757 44 E -2 4A 200 225 75 258 24 O = &K -110 21,4 8,6 2523 44 N = ¢Q 620 246 54
2523 44 E -2 A 200 225 75 156 34 O = 2A -140 15,015,0 2747 44 N = #A 620 246 54
258 3« S = 43 140 15,015,0 360 24 O+1e¢K -140 15,015,0 2246 3+ N+1a#A 170 15,015,0
655 34 S = &5 140 15,015,0 655 3¢ E = ¢K -140 15,015,0 2645 3+ N+1¢Q 170 15,015,0
4349 3+ S = a5 140 15,015,0 2441 3+ O = #A -140 15,015,0 4349 3« N +14A 170 15,015,0
2645 4+ E -1 A 100 9,720,3 2523 34 O = #A -140 15,015,0 757 24 N = A 110 10,719,3
3042 5« E -1 4K 100 9,720,3 553 34 O +1#A -170 75225 156 4¢ O -2+A 100 8,621,4
451 34 S -1a5 -50 54246 2645 34 O +1+¢K -170 75225 258 3¢ O-1v5 50 6,523,5
2747 34 S -1 &5 -50 54246 3042 4ex N -1 43 -200 4,3257 2441 Pass 0 4,325,7
2441 4ax S -1 &5 -100 2,227,8 757 3S S -3a7 -300 2,227,8 360 44 N -14Q -100  1,128,9
2246 44 S -3 a5 -150  0,129,9 2246 3Sx N -2 &K -500 0,129,9 3042 44 N -1 a7 -100  1,128,9
- 54 Bye 17,1 - 54 Bye 17,1 - 54 Bye 17,1
1076 KJ1073 10
22 AJ9872 23 J853 24 K
A Q85 KQ942
1053 3 AQJI842
J9 KQ8432 94 A 9765 AKQ2
Q43 o K5 A7 ‘|‘ 10962 J9832 AQ64
KQJ97 53 7432 KJ96 A6 5
KJ8 Q97 J10874 KQ95 K10 9763
A5 Q8652 J843
106 KQ4 1075
108642 A10 J10873
AB42 A62 5
3vx S -10( 5#x O 50( 5¢ x N -10C
4 ¢ v & S 4 ¢ v & S & ¢ v & S
NS 6 5 8 5 5 N 4 5 8 1C 6 NS 6 1C 3 3 4
EO 6 8 5 8 5 S 4 Do E 4 3 1C 1 9
EO 9 8 5 2 6 (e} 5 : o
Pareja Contr Sal Rdo Puntuacién | Pareja Contr Sal Rdo Puntuacién | Pareja Contr Sal Rdo Puntuacion
2542 4+ E -3v10 300 30,0 0,0 359 2a4x S+3v5 1270 30,0 0,0 511 5¢ex N = «A 550 29,9 0,1
155 44 E -2 v10 200 25,0 5,0 155 44 S +14J 650 23,0 7,0 858 2¢ N+1s4A 110 27,8 2,2
654 44 E -2¢6 200 25,0 5,0 452 44 S +1vA 650 23,0 7,0 2542 5+ E -2 45 100 25,7 4,3
858 44 E -249 200 25,0 5,0 2245 44 S +14J 650 23,0 7,0 359 5v E -1+K 50 21,4 8,6
4347 3«4 E -2 v10 200 25,0 5,0 2542 44 S +1vA 650 23,0 7,0 2123 5v O -1 +¢K 50 21,4 8,6
756 3« E -1v10 100 18,012,0 2644 44 S +1a7 650 23,0 7,0 2245 4v E -1 48 50 21,4 8,6
2746 3+ E -1v10 100 18,012,0 2746 44 S+1vA 650 23,0 7,0 452 5¢ N -14A -50 16,113,9
2848 4+ E -1 v10 100 18,012,0 257 44 S = 49 620 11,019,0 2450 5¢ N -1 +A -50 16,113,9
452 4v N -2 &7 -100 13,017,0 511 44 S = &J 620 11,019,0 155 5¢x N -1 4A -100 11,818,2
2245 4v N -2 #3 -100 13,017,0 654 44 S = vA 620 11,019,0 756 5¢ex N -1«A -100 11,818,2
257 24 E+146 -140 5,025,0 756 44 S = vA 620 11,019,0 257 3v O+1410 -170 6,523,5
359 3+ E = v10 -140 5,025,0 858 44 S = vA 620 11,019,0 2644 2v O +2410 -170 6,523,5
511 3+ E = vA -140 5,025,0 2450 44 S = vA 620 11,019,0 2848 3v O +1 #A -170 6,523,5
2123 3« E = v10 -140 5,025,0 2123 34 S+2¢9 200 4,026,0 2746 4v O +1¢K -450 1,128,9
2450 3+ E = v10 -140 5,025,0 4347 3+ S+14J 170 2,028,0 4347 4v O +1410 -450 1,128,9
2644 34 E = o2 -140 5,025,0 2848 54 S -2 vA -200 0,030,0 6 54 M+/M+  18,018,0
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21 mesas, 41 parejas, 1 pareja relé. Numero desnd8oPromedio: 720,0. Bye (*) ajuste porcentaggstrado. Promedio+/=/- ajuste 60

minimo / 50 exacto/ 40 maximo %.

Resultado final

KJ10932 J 3
25 A9764 26 KJ972 27 10987
2 965 K97652
10 K983 K9
5 AQ86 10732 AQ86 QJ95 A8762
KJ10 . Q82 AQ85 + 106 Q 642
AQ9 J764 J 8743 QJs4 A3
AK9742 J3 AJ76 Q42 AJ42 Q75
74 K954 K104
53 43 AKJ53
K10853 AKQ102 10
Q865 105 10863
5S E -660 2SS 120 4a x O 10(
4 ¢ v & S 4 ¢ v & S 4 ¢ v & S
N 1 3 3 5 1 NS 7 9 6 6 8 NS 5 7 1C 3 6
S 2 4 6 2 EO 6 3 5 7 5 E 8 6 3 9 6
EO 11 1c 9 7 11 (e} : 5
Pareja Contr Sal Rdo Puntuacion | Pareja Contr Sal Rdo Puntuacién | Pareja Contr Sal Rdo Puntuacion
4346 3S O -249 200 30,0 0,0 2745 3ax E -3 v6 800 30,0 0,0 460 4v S = 4Q 420 289 11
256 3S E -147 100 27,0 3,0 2541 2+ E -3¢A 300 28,0 2,0 2949 4v S = 45 420 289 11
358 3+ O-1+2 100 27,0 3,0 551 3« E -2¢5 200 25,0 5,0 358 3v S+149 170 24,6 54
2623 24 O+1e2 -110 24,0 6,0 2448 3+ E -2v4 200 25,0 5,0 959 3v S+149 170 24,6 54
2448 4+ O = vA -130 22,0 8,0 959 3¢ S+l1sA 130 22,0 8,0 256 44 E -1¢10 50 17,112,9
460 34 N -3 &) -150 19,011,0 755 2+ E -1¢A 100 19,011,0 2244 44 E -1 vA 50 17,112,9
959 44 O+1e2 -150 19,011,0 2623 24 E -1¢A 100 19,011,0 2541 44 E -1 vA 50 17,112,9
653 54 N -6 4J -300 16,014,0 460 3v N -1a4A -100 12,018,0 2623 44 E -1 vA 50 17,112,9
551 3S E = &7 -600 13,017,0 653 2v N -1 24Q -100 12,018,0 2745 44 E -1¢10 50 17,112,9
857 3S E = &7 -600 13,017,0 2244 3¢ S -1 a2 -100 12,018,0 551 3« O = v10 -140 6,523,5
2244 3S E +1a7 -630 8,022,0 2847 2v N -1 &2 -100 12,018,0 857 3« E = vK -140 6,523,5
2541 3S E +1a7 -630 8,022,0 4346 2v N -1 42 -100 12,018,0 2448 34 O = vA -140  6,523,5
2847 3S E +1a7 -630 8,022,0 256 24 E = v4 -110  4,026,0 2847 34 E = vA -140 6,523,5
755 4ax N -4 &J -800 3,027,0 358 24 E = ¢A -110  4,026,0 4346 3« E = vA -140 6,523,5
2949 4vyx S -4 &A -800 3,027,0 2949 24 O = ¢+6 -110  4,026,0 755 44 E = vA -420 0,129,9
2745 4ax N -6 #J -1400 0,030,0 857 4ex S -1 a7 -200 0,030,0 653 M=/M= 15,015,0
A10975 4 9754
28 1097652 29 J108 30 92
Q J1086 AQ42
4 K10982 943
J862 4 1063 QJ7 AK10 J8632
84 | AK3 753 ‘|‘ A42 Q103 AKJ86
1095 J6432 9754 KQ2 85 63
K1097 J632 763 QJ54 KQ865 A
KQ3 AK9852 Q
QJ KQ96 754
AK87 A3 KJ1097
AQ85 A J1072
Sv N 65( 6v N 143( 5e E -45(
4 ¢ v & S 4 ¢ v & S 4 ¢ v & S
NS 7 6 11 1C 9 NS 1C 9 12 1C 1C NS 2 7 0 0 O
E 6 7 2 2 4 EO 3 4 1 2 3 EO 1C 6 11 11 8
o .. 3
Pareja Contr Sal Rdo Puntuacién | Pareja Contr Sal Rdo Puntuacién | Pareja Contr Sal Rdo Puntuacion
856 4v N +146 650 23,0 7,0 754 4v N +2¢K 680 299 0,1 3050 64 E -1¢J 50 30,0 0,0
958 4v S +142 650 23,0 7,0 459 2+ N +3#4 200 225 75 958 3v E +4 42 -260 28,0 2,0
2447 44 S +1410 650 23,0 7,0 1060 24 S +347 200 225 7,5 2447 44 E = ¢ -420 25,0 5,0
2549 4v N +1e44 650 23,0 7,0 2642 24 S +3v3 200 225 7,5 2948 44 E = & -420 25,0 5,0
2642 4y S +144 650 23,0 7,0 2744 3a4 S +2e¢4 200 225 75 459 44 E +14J] -450 18,012,0
2744 4y S +146 650 23,0 7,0 2948 24 S +3e¢5 200 225 75 1060 4v E +14J -450 18,012,0
2048 4y S +144 650 23,0 7,0 4345 2+ S +343 200 225 75 2642 5¢ E = ¢K -450 18,012,0
4345 4v S +1v8 650 23,0 7,0 357 24 S+249 170 10,719,3 2744 44 E +14J -450 18,012,0
754 3S S+149 630 13,017,0 856 24 S +244 170 10,719,3 4345 44 E +1410 -450 18,012,0
1060 3S S+1«7 630 13,017,0 958 34 S+143 170 10,719,3 552 4v E +2 4] -480 12,018,0
552 44 S = 42 620 10,020,0 2447 24 S +245 170 10,719,3 611 4v E +3+¥5 -510 6,024,0
611 35S S =49 600 8,022,0 3050 2+ S+2v5 170 10,719,3 754 44 E +34J -510 6,024,0
357 6v N -146 -100  4,026,0 2846 24 S +le4 140 4,325,7 856 44 E +3v4 -510 6,024,0
2846 3S S -1 42 -100  4,026,0 2549 2+ S+le¢4 110 2,2278 2549 4a E +3 &7 -510 6,024,0
3050 3S S -1a2 -100 4,026,0 611 44 O +1a7 -650 0,129,9 2846 44 E +3v4 -510 6,024,0
459 66 N -2vA -200 0,030,0 552 M+/M+ 18,7 18,0 357 64 E +1aJ -1010 0,030,0
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Resultado final

21 mesas, 41 parejas, 1 pareja relé. Numero desnd8oPromedio: 720,0. Bye (*) ajuste porcentaggstrado. Promedio+/=/- ajuste 60

minimo / 50 exacto/ 40 maximo %.

31
AQ107
J62
J97
54 J8763
86532 | KJ9
Q7 K53
AK43 106
K109
4
A10984
Q852
2SS 120
4 ¢ v & S
N 9 9 7 7 8
S 8 o
EO 4 4 6 6 5
Pareja Contr Sal Rdo Puntuacion
753 1S N+246 150 26,4 3,6
957 2S5 N+147 150 26,4 3,6
855 2S5 N = 46 120 17,312,7
1059 2S N = 3 120 17,312,7
560 2+ S+1aA 110 10,419,6
458 1S O -2v7 100 59241
651 3¢ N -12A -100  1,328,7
- 52 Bye 12,8

432
QJ7

32

J10843

KJ
A109876

KJ5

65
K962

K3
5

9

A108754:

Q
A109842

AQ7
Q62

6v x N -50(
L Y
N 4 8
S 5
E 8 4
o .
Cont
4a
4a
4v
4v
3a
3a
Py

Pareja
560
753
458
957

1059
651
855
- 52

v « S
9 1 5
4 11 7
3 1C 6
r Sal
E -1 vA
O -1¢J
S -1 «9
S -1 «9
(6] *J
O+1vQ
O +1e¢J

Rdo
100
100

-50
-50

-140

-170

-650

Bye

Puntuacién
26,4 3,6
26,4 3,6
17,312,7
17,312,7
10,419,6

5,924,1
1,328,7
12,8

33 %
KQ9
Q1062
K8752
10754 KJ98
A105 86432
J95 843
QJ3 9
AB32
J7
AK7
A1064
5¢ N 40(
& ¢ v @
NS 11 11 7 7
EO 2 2 5 5
Pareja Contr Sal
458 3S N +2v6
560 3S N+2v3
753 35 N+2v3
855 3S N +2 49
957 35S N+2v4
1059 3S S +149
651 3S N -1 a7
- 52

~roOW

Rdo Puntuacion

460
460
460
460
460
430

19,610,4
19,610,4
19,610,4
19,610,4
19,610,4
5924,1
1,328,7
12,8

-50
Bye
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